
YouGov Survey Results
Fieldwork Dates: 21st April - 4th May 2022

Sample Size: 514 LGBT+ adults in GB

16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+ Male Female

A B C D E F G H

How long, if at all, do you think it will be before the UK 
has…?

A Black prime minister

Unweighted base 514 142 92 85 66 65 64 267 247

Base 514 151 107 77 63 59 56 265 249

Within one year 1% 1% 1% - 2% - 2% 1% 1%

* * * * *

Within five years 10% 10% 9% 18% 6% 10% 10% 10% 10%

* D* * * *

Within 10 years 26% 28% 22% 20% 27% 45% 17% 26% 27%

* * * A.B.C.D.F* *

Within 20 years 28% 27% 39% 23% 20% 18% 38% 30% 27%

C.D.E* * * * E*

Within 50 years 10% 14% 10% 14% 10% 3% 1% 10% 10%

E.F * E.F* * * *

More than 50 years 2% 2% 2% 1% 5% 4% - 3% 1%

* * * * *

Don't know 17% 15% 14% 15% 26% 19% 21% 15% 19%

* * * * *

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

5% 2% 3% 9% 5% 1% 11% 4% 5%

* A.E* * * A*

A prime minister of South Asian heritage (e.g. Indian or 
Pakistani)

Unweighted base 514 142 92 85 66 65 64 267 247

Base 514 151 107 77 63 59 56 265 249

Within one year 2% - 1% 1% 6% 5% 6% 2% 2%

* * A* A* A*

Within five years 14% 14% 15% 13% 11% 17% 11% 13% 15%

* * * * *

Within 10 years 27% 24% 24% 17% 23% 39% 42% 26% 27%

* * * A.C* C*

Within 20 years 17% 20% 20% 19% 16% 11% 10% 20% 14%

* * * * *

Within 50 years 11% 14% 11% 14% 11% 7% 2% 11% 10%

* * * * *

More than 50 years 6% 8% 6% 10% 6% 4% - 8% 5%

* F* * * *

Don't know 18% 17% 16% 16% 24% 18% 19% 16% 20%

* * * * *

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

5% 4% 6% 9% 4% - 9% 4% 6%

* E* * * E*

Total

Age Gender (BINARY)
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YouGov Survey Results
Fieldwork Dates: 21st April - 4th May 2022

Sample Size: 514 LGBT+ adults in GB

How long, if at all, do you think it will be before the UK 
has…?

A Black prime minister

Unweighted base 514

Base 514

Within one year 1%

Within five years 10%

Within 10 years 26%

Within 20 years 28%

Within 50 years 10%

More than 50 years 2%

Don't know 17%

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

5%

A prime minister of South Asian heritage (e.g. Indian or 
Pakistani)

Unweighted base 514

Base 514

Within one year 2%

Within five years 14%

Within 10 years 27%

Within 20 years 17%

Within 50 years 11%

More than 50 years 6%

Don't know 18%

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

5%

Total
Male Female Other Cis female Cis male NET: cis

Trans+ 
umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O

217 238 35 207 230 437 77

217 238 34 206 229 435 79

1% 1% - 1% 1% 1% -

** *

10% 10% 22% 10% 9% 10% 15%

** *

27% 28% 12% 28% 27% 27% 22%

** *

28% 30% 14% 29% 30% 29% 23%

** *

10% 10% 10% 9% 11% 10% 9%

** *

1% 3% - 1% 3% 2% 1%

** *

19% 14% 24% 19% 14% 17% 20%

** *

3% 4% 18% 4% 4% 4% 9%

** *

217 238 35 207 230 437 77

217 238 34 206 229 435 79

1% 3% 8% 1% 3% 2% 5%

** *

16% 13% 13% 16% 14% 15% 9%

** *

29% 26% 14% 30% 25% 27% 24%

** *

15% 19% 13% 14% 20% 17% 20%

** *

10% 12% 8% 10% 12% 11% 9%

** *

5% 8% 5% 5% 8% 7% 5%

** *

20% 14% 24% 21% 15% 18% 18%

** *

4% 5% 15% 4% 4% 4% 9%

** *

Gender (IDENTITY) Cis/ trans
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YouGov Survey Results
Fieldwork Dates: 21st April - 4th May 2022

Sample Size: 514 LGBT+ adults in GB

How long, if at all, do you think it will be before the UK 
has…?

A Black prime minister

Unweighted base 514

Base 514

Within one year 1%

Within five years 10%

Within 10 years 26%

Within 20 years 28%

Within 50 years 10%

More than 50 years 2%

Don't know 17%

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

5%

A prime minister of South Asian heritage (e.g. Indian or 
Pakistani)

Unweighted base 514

Base 514

Within one year 2%

Within five years 14%

Within 10 years 27%

Within 20 years 17%

Within 50 years 11%

More than 50 years 6%

Don't know 18%

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

5%

Total
Heterosexual Lesbian/ Gay Bisexual Other NET: LGB White BAME

P Q R S T AG AH

9 241 178 86 505 476 38

13 241 170 91 501 467 47

- 1% 1% 2% 1% 1% -

** * *

26% 11% 8% 11% 10% 11% 4%

** * *

4% 29% 28% 20% 27% 25% 42%

** * AG*

23% 28% 29% 29% 28% 30% 10%

** * AH *

- 10% 12% 8% 10% 10% 6%

** * *

- 2% 2% 2% 2% 2% 8%

** * AG*

16% 15% 18% 23% 17% 17% 16%

** * *

31% 5% 2% 5% 4% 4% 15%

** * AG*

9 241 178 86 505 476 38

13 241 170 91 501 467 47

23% 2% 1% 5% 2% 3% -

** R* *

- 17% 12% 11% 14% 13% 18%

** * *

6% 29% 29% 20% 27% 28% 16%

** * *

23% 17% 16% 20% 17% 18% 14%

** * *

- 8% 17% 7% 11% 11% 12%

** Q.S.T * *

- 6% 7% 7% 7% 6% 10%

** * *

16% 16% 18% 22% 18% 18% 18%

** * *

31% 5% 1% 9% 4% 4% 12%

** R R* R AG*

EthnicitySexuality
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16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+ Male Female

A B C D E F G H

Total

Age Gender (BINARY)

A gay prime minister

Unweighted base 514 142 92 85 66 65 64 267 247

Base 514 151 107 77 63 59 56 265 249

Within one year 1% - - 3% 1% - 1% 1% -

* A* * * *

Within five years 9% 10% 2% 9% 3% 9% 22% 6% 11%

B * B* * * B.D*

Within 10 years 20% 16% 22% 14% 19% 29% 28% 20% 20%

* * * A.C* *

Within 20 years 22% 23% 27% 23% 25% 16% 11% 24% 20%

* * * * *

Within 50 years 17% 25% 21% 14% 15% 10% 7% 19% 16%

E.F * * * * *

More than 50 years 5% 5% 7% 12% 2% 2% 1% 6% 4%

* D.E* * * *

Don't know 21% 17% 16% 20% 29% 32% 28% 19% 24%

* * A.B* A.B* *

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

4% 4% 6% 6% 6% 2% 3% 4% 5%

* * * * *

A lesbian prime minister

Unweighted base 514 142 92 85 66 65 64 267 247

Base 514 151 107 77 63 59 56 265 249

Within one year 1% 1% - 3% - - 1% 2% -

* * * * *

Within five years 6% 7% 1% 5% 3% 9% 14% 5% 7%

* * * B* B*

Within 10 years 12% 10% 11% 12% 12% 19% 10% 15% 8%

* * * * * H

Within 20 years 22% 20% 23% 20% 26% 24% 27% 22% 23%

* * * * *

Within 50 years 19% 23% 25% 16% 14% 11% 13% 18% 20%

E* * * * *

More than 50 years 13% 18% 18% 16% 8% 3% 3% 14% 12%

E.F E.F* E.F* * * *

Don't know 22% 16% 15% 22% 31% 31% 29% 20% 24%

* * A.B* A.B* *

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

5% 5% 7% 6% 7% 2% 5% 5% 5%

* * * * *
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How long, if at all, do you think it will be before the UK 

Total

A gay prime minister

Unweighted base 514

Base 514

Within one year 1%

Within five years 9%

Within 10 years 20%

Within 20 years 22%

Within 50 years 17%

More than 50 years 5%

Don't know 21%

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

4%

A lesbian prime minister

Unweighted base 514

Base 514

Within one year 1%

Within five years 6%

Within 10 years 12%

Within 20 years 22%

Within 50 years 19%

More than 50 years 13%

Don't know 22%

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

5%

Male Female Other Cis female Cis male NET: cis
Trans+ 

umbrella (inc. 
NB, GQ)

I J K L M N O

Gender (IDENTITY) Cis/ trans

217 238 35 207 230 437 77

217 238 34 206 229 435 79

- 1% - - 1% 1% 2%

** *

11% 6% 13% 11% 5% 8% 13%

** M M M*

21% 20% 26% 22% 20% 21% 17%

** *

19% 26% 10% 20% 25% 23% 19%

** *

17% 19% 7% 15% 20% 18% 15%

** *

5% 6% 3% 4% 7% 5% 5%

** *

23% 18% 38% 24% 19% 21% 24%

** *

4% 4% 3% 4% 4% 4% 6%

** *

217 238 35 207 230 437 77

217 238 34 206 229 435 79

- 2% - - 1% 1% 3%

** L*

7% 3% 13% 7% 3% 5% 11%

** M*

10% 16% 7% 10% 15% 13% 8%

** *

23% 22% 21% 23% 22% 23% 22%

** *

21% 18% 10% 20% 19% 19% 17%

** *

12% 15% 7% 12% 14% 13% 12%

** *

23% 20% 38% 24% 20% 22% 20%

** *

5% 5% 3% 5% 5% 5% 8%

** *
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How long, if at all, do you think it will be before the UK 

Total

A gay prime minister

Unweighted base 514

Base 514

Within one year 1%

Within five years 9%

Within 10 years 20%

Within 20 years 22%

Within 50 years 17%

More than 50 years 5%

Don't know 21%

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

4%

A lesbian prime minister

Unweighted base 514

Base 514

Within one year 1%

Within five years 6%

Within 10 years 12%

Within 20 years 22%

Within 50 years 19%

More than 50 years 13%

Don't know 22%

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

5%

Heterosexual Lesbian/ Gay Bisexual Other NET: LGB White BAME

P Q R S T AG AH

EthnicitySexuality

9 241 178 86 505 476 38

13 241 170 91 501 467 47

- 0% 1% 1% 1% 1% 2%

** * *

23% 8% 8% 9% 8% 9% 9%

** * *

8% 23% 17% 21% 20% 21% 11%

** * *

- 22% 27% 17% 23% 23% 9%

** * *

18% 15% 23% 12% 17% 17% 19%

** S.T * *

- 7% 2% 7% 5% 5% 8%

** * R *

50% 20% 21% 24% 21% 22% 21%

** * *

- 5% 2% 9% 5% 3% 20%

** R* R AG*

9 241 178 86 505 476 38

13 241 170 91 501 467 47

- 0% 1% 1% 1% 0% 4%

** * AG*

23% 5% 6% 6% 5% 6% 5%

** * *

5% 15% 10% 9% 12% 12% 13%

** * *

4% 23% 22% 25% 23% 23% 16%

** * *

18% 18% 24% 13% 19% 20% 12%

** * *

- 13% 13% 14% 13% 13% 13%

** * *

50% 20% 22% 24% 21% 23% 15%

** * *

- 6% 3% 8% 5% 4% 22%

** * AG*
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16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+ Male Female

A B C D E F G H

Total

Age Gender (BINARY)

A bisexual prime minister

Unweighted base 514 142 92 85 66 65 64 267 247

Base 514 151 107 77 63 59 56 265 249

Within one year 1% 1% - 2% 2% - 1% 1% 0%

* * * * *

Within five years 7% 9% 4% 6% 3% 4% 15% 6% 8%

* * * * *

Within 10 years 13% 14% 12% 7% 12% 28% 10% 15% 12%

* * * A.B.C.D.F* *

Within 20 years 19% 18% 24% 22% 10% 13% 21% 18% 19%

D* * * * *

Within 50 years 17% 22% 16% 16% 19% 10% 7% 16% 17%

* * * * *

More than 50 years 11% 14% 16% 17% 5% 5% 3% 14% 8%

D.E* D.E.F* * * *

Don't know 25% 19% 17% 22% 38% 36% 31% 22% 28%

* * A.B.C* A.B* *

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

8% 4% 11% 9% 11% 5% 11% 8% 7%

A* * * * *

A transgender prime minister

Unweighted base 514 142 92 85 66 65 64 267 247

Base 514 151 107 77 63 59 56 265 249

Within one year 1% 1% 1% - - - 1% 1% -

* * * * *

Within five years 2% 4% - 1% - - 5% 1% 3%

* * * * *

Within 10 years 4% 6% 2% 3% 2% 6% 2% 3% 4%

* * * * *

Within 20 years 10% 8% 7% 6% 14% 11% 21% 7% 13%

* * * * B.C*

Within 50 years 16% 18% 23% 8% 10% 19% 12% 17% 15%

C.D* * * * *

More than 50 years 28% 36% 34% 30% 23% 14% 11% 30% 26%

E.F E.F* E.F* * * *

Don't know 20% 14% 13% 26% 30% 24% 26% 18% 22%

* A.B* A.B* * *

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

20% 14% 19% 26% 21% 26% 21% 22% 17%

* A* * A* *
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How long, if at all, do you think it will be before the UK 

Total

A bisexual prime minister

Unweighted base 514

Base 514

Within one year 1%

Within five years 7%

Within 10 years 13%

Within 20 years 19%

Within 50 years 17%

More than 50 years 11%

Don't know 25%

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

8%

A transgender prime minister

Unweighted base 514

Base 514

Within one year 1%

Within five years 2%

Within 10 years 4%

Within 20 years 10%

Within 50 years 16%

More than 50 years 28%

Don't know 20%

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

20%

Male Female Other Cis female Cis male NET: cis
Trans+ 

umbrella (inc. 
NB, GQ)

I J K L M N O

Gender (IDENTITY) Cis/ trans

217 238 35 207 230 437 77

217 238 34 206 229 435 79

0% 1% - 0% 1% 1% 1%

** *

8% 4% 17% 7% 3% 5% 15%

** M.N*

13% 16% 7% 13% 15% 14% 10%

** *

18% 18% 17% 18% 19% 19% 18%

** *

18% 17% 8% 17% 17% 17% 12%

** *

9% 15% 6% 9% 15% 12% 9%

** *

28% 22% 30% 29% 23% 26% 19%

** *

5% 7% 15% 6% 7% 6% 15%

** L.N*

217 238 35 207 230 437 77

217 238 34 206 229 435 79

- 1% - - 1% 0% 2%

** *

2% 1% 8% 2% 1% 1% 8%

** L.M.N*

4% 3% 7% 5% 3% 4% 4%

** *

14% 7% 8% 13% 8% 10% 8%

J ** *

16% 17% 13% 16% 17% 17% 12%

** *

26% 32% 13% 25% 32% 29% 24%

** *

24% 18% 17% 25% 18% 21% 12%

** O *

14% 21% 34% 14% 21% 18% 31%

** L.N*
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How long, if at all, do you think it will be before the UK 

Total

A bisexual prime minister

Unweighted base 514

Base 514

Within one year 1%

Within five years 7%

Within 10 years 13%

Within 20 years 19%

Within 50 years 17%

More than 50 years 11%

Don't know 25%

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

8%

A transgender prime minister

Unweighted base 514

Base 514

Within one year 1%

Within five years 2%

Within 10 years 4%

Within 20 years 10%

Within 50 years 16%

More than 50 years 28%

Don't know 20%

N/A – I do not think the UK will ever have this type of prime 
minister

20%

Heterosexual Lesbian/ Gay Bisexual Other NET: LGB White BAME

P Q R S T AG AH

EthnicitySexuality

9 241 178 86 505 476 38

13 241 170 91 501 467 47

- 1% 0% 2% 1% 1% -

** * *

23% 6% 6% 8% 6% 7% 8%

** * *

5% 15% 13% 11% 14% 13% 12%

** * *

4% 17% 23% 16% 19% 19% 15%

** * *

18% 16% 19% 14% 17% 16% 20%

** * *

- 12% 11% 13% 12% 12% 4%

** * *

19% 24% 25% 27% 25% 25% 22%

** * *

31% 10% 3% 9% 7% 7% 19%

** R * R AG*

9 241 178 86 505 476 38

13 241 170 91 501 467 47

- 0% 1% 1% 1% 0% 5%

** * AG*

23% 1% 2% 3% 2% 2% -

** * *

- 3% 3% 7% 4% 3% 12%

** * AG*

8% 12% 8% 8% 10% 10% 8%

** * *

- 16% 16% 18% 16% 16% 13%

** * *

- 27% 35% 22% 29% 29% 22%

** T * *

11% 18% 22% 21% 20% 20% 15%

** * *

58% 22% 14% 19% 19% 19% 25%

** R * *
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16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+ Male Female

A B C D E F G H

Total

Age Gender (BINARY)

EthnicPM

Do you think a prime minister who is an ethnic minority 
person would make things better or worse for ethnic 
minorities in Britain, or would it make no real difference?

Unweighted base 514 142 92 85 66 65 64 267 247

Base 514 151 107 77 63 59 56 265 249

A lot better 11% 17% 6% 12% 9% 11% 3% 10% 12%

B * * * * *

Slightly better 30% 34% 42% 24% 27% 22% 16% 25% 35%

C.E.F* * * * * G

No real difference 43% 32% 39% 44% 45% 53% 67% 51% 35%

* * * A* A.B.C* H

Slightly worse 4% 4% 3% 3% 3% 3% 6% 5% 2%

* * * * *

A lot worse 2% - 1% 4% 2% 2% 7% 2% 2%

* A* * * A*

Don't know 10% 12% 9% 13% 14% 8% 1% 7% 13%

* F* F* * * G

Do you think a prime minister who is a woman would 
make things better or worse for women in Britain, or 
would it make no real difference?

Unweighted base 514 142 92 85 66 65 64 267 247

Base 514 151 107 77 63 59 56 265 249

A lot better 11% 17% 4% 11% 10% 6% 13% 7% 15%

B * * * * * G

Slightly better 22% 22% 29% 23% 16% 21% 11% 18% 26%

F* * * * * G

No real difference 51% 41% 47% 48% 66% 64% 61% 60% 42%

* * A.B.C* A.B* * H

Slightly worse 4% 2% 5% 3% 3% 3% 6% 3% 4%

* * * * *

A lot worse 5% 8% 3% 4% 1% 1% 6% 5% 4%

* * * * *

Don't know 8% 10% 11% 11% 4% 4% 2% 7% 9%

* * * * *
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How long, if at all, do you think it will be before the UK 

Total

EthnicPM

Do you think a prime minister who is an ethnic minority 
person would make things better or worse for ethnic 
minorities in Britain, or would it make no real difference?

Unweighted base 514

Base 514

A lot better 11%

Slightly better 30%

No real difference 43%

Slightly worse 4%

A lot worse 2%

Don't know 10%

Do you think a prime minister who is a woman would 
make things better or worse for women in Britain, or 
would it make no real difference?

Unweighted base 514

Base 514

A lot better 11%

Slightly better 22%

No real difference 51%

Slightly worse 4%

A lot worse 5%

Don't know 8%

Male Female Other Cis female Cis male NET: cis
Trans+ 

umbrella (inc. 
NB, GQ)

I J K L M N O

Gender (IDENTITY) Cis/ trans

217 238 35 207 230 437 77

217 238 34 206 229 435 79

11% 9% 19% 11% 10% 10% 12%

** *

36% 26% 22% 37% 25% 31% 26%

J ** M.N M *

35% 51% 45% 35% 53% 44% 37%

I ** L.N.O L *

3% 4% - 1% 4% 2% 11%

** L.M.N*

0% 2% 8% 1% 2% 1% 6%

** L.N*

15% 7% 6% 15% 6% 10% 8%

J ** M.N M *

217 238 35 207 230 437 77

217 238 34 206 229 435 79

15% 6% 21% 14% 7% 10% 13%

J ** M.N M *

28% 17% 8% 29% 17% 23% 17%

J ** M.N M *

40% 63% 54% 41% 63% 53% 43%

I ** L.N.O L *

5% 2% 2% 4% 1% 3% 8%

** M*

3% 6% 8% 2% 6% 4% 9%

** L*

10% 6% 7% 10% 6% 8% 11%

** *
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How long, if at all, do you think it will be before the UK 

Total

EthnicPM

Do you think a prime minister who is an ethnic minority 
person would make things better or worse for ethnic 
minorities in Britain, or would it make no real difference?

Unweighted base 514

Base 514

A lot better 11%

Slightly better 30%

No real difference 43%

Slightly worse 4%

A lot worse 2%

Don't know 10%

Do you think a prime minister who is a woman would 
make things better or worse for women in Britain, or 
would it make no real difference?

Unweighted base 514

Base 514

A lot better 11%

Slightly better 22%

No real difference 51%

Slightly worse 4%

A lot worse 5%

Don't know 8%

Heterosexual Lesbian/ Gay Bisexual Other NET: LGB White BAME

P Q R S T AG AH

EthnicitySexuality

9 241 178 86 505 476 38

13 241 170 91 501 467 47

- 11% 12% 9% 11% 10% 14%

** * *

- 28% 36% 31% 31% 31% 23%

** * *

55% 45% 39% 45% 43% 43% 45%

** * *

18% 5% 1% 3% 3% 3% 6%

** * *

23% 1% 2% 2% 2% 2% -

** * *

4% 11% 10% 10% 10% 10% 11%

** * *

9 241 178 86 505 476 38

13 241 170 91 501 467 47

18% 11% 9% 11% 11% 11% 10%

** * *

4% 21% 24% 21% 22% 23% 11%

** * *

51% 54% 49% 49% 51% 51% 51%

** * *

- 3% 4% 6% 4% 4% 5%

** * *

23% 3% 5% 6% 4% 4% 14%

** * AG*

4% 8% 9% 7% 8% 8% 9%

** * *
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16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+ Male Female

A B C D E F G H

Total

Age Gender (BINARY)

Do you think a prime minister who is gay, lesbian or 
bisexual would make things better or worse for gay, 
lesbian and bisexual people in Britain, or would it make no 
real difference?

Unweighted base 514 142 92 85 66 65 64 267 247

Base 514 151 107 77 63 59 56 265 249

A lot better 18% 29% 17% 15% 15% 13% 4% 15% 21%

B.C.D.E.F * * * * *

Slightly better 34% 30% 43% 37% 29% 37% 26% 32% 37%

* * * * *

No real difference 34% 25% 22% 33% 48% 43% 59% 37% 31%

* * A.B* A.B* A.B.C*

Slightly worse 5% 6% 11% 3% - 1% 6% 8% 2%

D.E* * * * * H

A lot worse 2% 1% - 1% 3% 1% 5% 2% 1%

* * * * *

Don't know 7% 9% 8% 11% 5% 4% 1% 6% 8%

* * * * *

Do you think a prime minister who is transgender would 
make things better or worse for transgender people in 
Britain, or would it make no real difference?

Unweighted base 514 142 92 85 66 65 64 267 247

Base 514 151 107 77 63 59 56 265 249

A lot better 23% 33% 24% 20% 22% 22% 3% 19% 28%

C.F F* F* F* F* * G

Slightly better 28% 24% 40% 27% 20% 26% 28% 26% 30%

A.D* * * * *

No real difference 33% 29% 28% 32% 36% 36% 46% 39% 26%

* * * * * H

Slightly worse 5% 5% 1% 4% 3% 6% 14% 3% 6%

* * * * B*

A lot worse 3% - 2% 5% 7% 1% 5% 4% 1%

* A* A* * A*

Don't know 9% 9% 6% 12% 12% 9% 4% 8% 9%

* * * * *

13 © 2022 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk 



How long, if at all, do you think it will be before the UK 

Total

Do you think a prime minister who is gay, lesbian or 
bisexual would make things better or worse for gay, 
lesbian and bisexual people in Britain, or would it make no 
real difference?

Unweighted base 514

Base 514

A lot better 18%

Slightly better 34%

No real difference 34%

Slightly worse 5%

A lot worse 2%

Don't know 7%

Do you think a prime minister who is transgender would 
make things better or worse for transgender people in 
Britain, or would it make no real difference?

Unweighted base 514

Base 514

A lot better 23%

Slightly better 28%

No real difference 33%

Slightly worse 5%

A lot worse 3%

Don't know 9%

Male Female Other Cis female Cis male NET: cis
Trans+ 

umbrella (inc. 
NB, GQ)

I J K L M N O

Gender (IDENTITY) Cis/ trans

217 238 35 207 230 437 77

217 238 34 206 229 435 79

22% 15% 16% 23% 16% 19% 13%

** *

36% 32% 32% 37% 31% 34% 34%

** *

30% 38% 36% 31% 38% 35% 30%

** *

2% 6% - 0% 6% 4% 14%

** L.N L L.N*

- 2% 8% - 2% 1% 4%

I ** L L L*

9% 6% 8% 9% 6% 7% 6%

** *

217 238 35 207 230 437 77

217 238 34 206 229 435 79

28% 19% 30% 29% 19% 24% 20%

J ** M.N M *

29% 27% 25% 30% 26% 28% 28%

** *

26% 39% 27% 26% 39% 33% 32%

I ** L.N L *

7% 3% 5% 5% 3% 4% 7%

** *

- 4% 8% - 4% 2% 5%

I ** L.N L L*

10% 8% 4% 10% 8% 9% 8%

** *
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How long, if at all, do you think it will be before the UK 

Total

Do you think a prime minister who is gay, lesbian or 
bisexual would make things better or worse for gay, 
lesbian and bisexual people in Britain, or would it make no 
real difference?

Unweighted base 514

Base 514

A lot better 18%

Slightly better 34%

No real difference 34%

Slightly worse 5%

A lot worse 2%

Don't know 7%

Do you think a prime minister who is transgender would 
make things better or worse for transgender people in 
Britain, or would it make no real difference?

Unweighted base 514

Base 514

A lot better 23%

Slightly better 28%

No real difference 33%

Slightly worse 5%

A lot worse 3%

Don't know 9%

Heterosexual Lesbian/ Gay Bisexual Other NET: LGB White BAME

P Q R S T AG AH

EthnicitySexuality

9 241 178 86 505 476 38

13 241 170 91 501 467 47

- 17% 21% 17% 18% 18% 20%

** * *

7% 37% 32% 34% 35% 35% 21%

** * *

48% 34% 34% 33% 34% 34% 34%

** * *

18% 4% 4% 7% 5% 4% 13%

** * AG*

23% 0% 1% 2% 1% 2% 3%

** * *

4% 8% 6% 7% 7% 7% 9%

** * *

9 241 178 86 505 476 38

13 241 170 91 501 467 47

- 24% 26% 18% 24% 24% 17%

** * *

7% 25% 30% 34% 28% 29% 19%

** * *

40% 34% 29% 35% 33% 31% 52%

** * AG*

27% 3% 5% 5% 4% 5% 3%

** * *

23% 2% 3% 1% 2% 3% 3%

** * *

4% 10% 7% 7% 9% 9% 7%

** * *
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